

ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, vineri, 22 ianuarie, a avut loc ședința Comitetului Politic Executiv al Comitetului Central al Partidului Comunist Român.

Comitetul Politic Executiv a dezbătut și aprobat proiectul de decret cu privire la aplicarea experimentală a proiectului legii retribuiri muncii în unitățile agricole cooperatiste.

Elaborat din inițiativa și sub îndrumarea nemijlocită a tovarășului Nicolae Ceaușescu, proiectul de lege oglindește preocuparea statornică a conducerii partidului și statului, pentru dezvoltarea agriculturii, pentru ridicarea continuă a nivelului de trai al celor ce muncesc. Proiectul de De-

cret reglementează într-un spirit nou principiile generale ale sistemului de retribuție, ale organizării producției și a muncii în unitățile agricole cooperatiste și în asociațiile economice intercooperatiste. Proiectul de act normativ pornește de la necesitatea îndeplinirii obiectivelor noii revoluții agrare în țara noastră, obținerii de producții tot mai mari și, pe această bază, satisfacerea cerințelor de consum ale populației, a altor nevoi ale economiei naționale, în conformitate cu principiile autoconducerii și autoaprovizionării teritoriale, ale eticii și echității socialiste. S-a stabilit ca retribuția cooperatizatorilor, a cadrelor de conducere, a celorlalți lucrători din agricultura cooperatistă să se facă nemijlocit în legătură cu

cantitatea și calitatea muncii prestate, cu producția și veniturile realizate, cu rezultatele obținute în diminuarea cheltuielilor de producție și în sporirea eficienței întregii activități, cu posibilitățile economice ale fiecărei unități.

Pe baza creșterii prețurilor la produsele agricole și a realizării produselor prevăzute în plan se crează posibilitatea sporirii cu circa 25 la sută a veniturilor cooperatizatorilor. Comitetul Politic Executiv a apreciat că, în acest fel, normele stabilite prin proiectul de lege vor contribui la cointeresarea cooperatizatorilor în creșterea producției agricole, 70 la sută din veniturile lor urmând să fie realizate din producțiile pe care le

(Continuare în pag. a IV-a)

CONSFĂȚUIRE DE LUCRU LA C.C. AL P.C.R.

Din inițiativa tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, în ziua de 22 ianuarie, a avut loc, o consfățuire de lucru consacrată unor probleme de bază ale zootehniei, în special celor legate de furajare, precum și altor probleme deosebit de importante pentru dezvoltarea agriculturii, pentru desfășurarea în cele mai bune condiții a activității în această ramură, pentru realizarea exemplară a prevederilor planului cincinal, a programului de autoaprovizionare, pentru satisfacerea necesităților industriei noastre socialiste, ale agriculturii.

Împreună cu tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, președintele Republicii, în prezidiul consfățuirii au luat loc tovarășii Elena Ceaușescu, to-

varășul Ilie Verdeț, alți tovarășii din conducerea de partid și de stat.

Pe ordinea de zi a consfățuirii au fost înscrise următoarele probleme:

— Principii și norme de furajare rațională a animalelor;

— Raport privind activitatea desfășurată în anul 1981 pentru creșterea natalității, reducerea pierderilor prin mortalități și sacrificări de necesitate și măsuri pentru realizarea efectivelor și a producțiilor la toate speciile de animale în anul 1982;

— Proiect de decret cu privire la aplicarea experimentală a proiectului legii retribuiri muncii în unitățile agricole cooperatiste;

— Propuneri privind reducerea personalului neproductiv și tehnico-administrativ din cooperativele agricole de producție;

— Amplasarea culturilor de primăvară și asigurarea semințelor și materialului săditor;

— Propuneri privind reducerea consumului de combustibil prin construirea agregatelor de mașini și utilaje agricole, a cheltuielilor cu reparațiile și întreținerea mașinilor agricole și a tractoarelor și personalului din stațiunile pentru mecanizarea agriculturii;

— Înființarea stațiunilor de mașini agricole, a secțiilor și

(Continuare în pag. a III-a)

Expoziție

Ieri, la sediul Bibliotecii „Astra” a avut loc vernisajul unei expoziții dedicată aniversării Unirii Principatelor.

Prin cele peste 80 de exponate — cărți, documente iconografice, publicații periodice — se oglindesc evenimentele din epoca Unirii, verigă de seamă a devenirii României de astăzi.

PERMANENȚA UNUI IDEAL NAȚIONAL, DIN PERSPECTIVĂ SIBIANĂ

2) La 3/15 mai 1848 pe câmpia Blajului, inimile zecilor de mii de români se încălzeau din nou sub soarele libertății și emancipării sociale. Din vuetul acela care a cutremurat țările cerului și pe tirani — „Noi vrem să ne Unim cu Țara” s-au făcut auzite și glasurile românilor sibiieni. Din păcate, nu au rămas consemnate în cartea de aur a neamului românesc numele acestor mari anonimi care — după puteri și lumina învățaturii de carte — erau implicați în istorie și pentru istorie, ca făurarii ei cei mai statornici și fideli. Și prin acest act se adevărea o dată în plus afirmația eruditului cărturar B. P. Hașdeu: „Moldova, Transilvania, Muntenia nu

Încheierea vizitei oficiale de prietenie în țara noastră a președintelui Republicii Islamice Pakistan, general Mohammad Zia-ul Haq

Încheierea convorbirilor oficiale

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășa Elena Ceaușescu s-au reîntilnit, vineri dimineața, cu președintele Republicii Islamice Pakistan, general Mohammad Zia-ul Haq, și cu doamna Zia-ul Haq.

Cei doi șefi de stat și-au manifestat, încă o dată satisfacția deplină față de înțele-

gerile la care s-a ajuns în timpul dialogului la nivel înalt româno-pakistanez de la București.

Președinții Nicolae Ceaușescu și Mohammad Zia-ul Haq și-au exprimat, de asemenea, satisfacția pentru schimbul de păreri în probleme actuale ale situației politice internaționale.

Semnarea Declarației comune

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și președintele Republicii Islamice Pakistan, general Mohammad

Zia-ul Haq, au semnat, vineri, 22 ianuarie, în cadrul unei ceremonii care a avut

(Continuare în pag. a IV-a)

OMAGIU CELUI MAI IUBIT ȘI STIMAT FIU AL POPORULUI — TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

În aceste zile de ianuarie țara, poporul întreg își îndreaptă, într-o înflăcărată comuniune sentimentele cele mai alese, gindurile de dragoste și adincă prețuire către cel ce este datorită neobositei sale activități în slujba patriei, partidului, a celor mai înalte idealuri revoluționare — simbolul traic al năzuințelor și puterii creatoare ale națiunii noastre, tovarășul Nicolae Ceaușescu. Un sentiment de mândrie patriotică ne animă, acum, în preajma aniversării zilei sale de naștere, zi de aleasă sărbătoare pentru întregul nostru popor.

Oamenii muncii din județul Sibiu — români, germani, maghiari — tineri și virstnici, de toate profesiile și din toate așezările noastre — dau glas în manifestări omagiale, în telegrame și mesaje urărilor de sănătate și fericire, de viață lungă și rodnică, adresate celui dintii fiu al țării, adevizunii plene la politica internă și externă a partidului și statului nostru. În cele ce urmează, spicuim din bogata agendă județeană a manifestărilor omagiale:

• 26 ianuarie 1982. La Casa de cultură a sindicatelor din Cisnădie, de la ora 14, se va desfășura simpozionul „Președintele României — personalitate proeminentă a vieții internaționale”. Acțiunea va fi urmată de deschiderea unei expoziții de carte social-politică cuprinzând operele tovarășului Nicolae Ceaușescu.

Clubul „7 Noiembrie” din Sibiu organizează, de la ora 15, colajul de versuri patriotice intitulat: „Omagiu președintelui României socialiste”, iar de la ora 18, clubul „Femina”, de la Casa de cultură a sindicatelor din Sibiu, organizează momentul poetic omagial intitulat „Ginduri pentru cel mai iubit fiu al poporului”.

Artiști amatori din Copșa Mică își dau concursul la desfăș-

urarea unui montaj de versuri patriotice și muzică tinăra intitulat „Partidul — Ceaușescu — România”. Acțiunea are loc la ora 19, la Clubul I.M.M.N.

„Omagiu președintelui țării” — este genericul sub care se va desfășura recitalul de versuri de la clubul „Firul roșu” din Tâlmăciu, precedat de un simpozion dedicat vieții și activității tovarășului Nicolae Ceaușescu. Acțiunea se va desfășura începând cu ora 15.

La Casa de cultură din Mediaș va fi prezentată, la ora 11, o gală de filme, cuprinzând și filmul „Satul de lângă inimă”, iar la clubul „I.L. Caraigale”, la ora 10, va fi deschisă expoziția de carte social-politică, sub genericul „Din gindirea revoluționară a președintelui României socialiste”.

Au mai lansat chemări la întrecere pe anul 1982: întreprinderea „Electrocentrale” Craiova către toate întreprinderile din industria energiei electrice; Combinatul metalurgic Cimpia-Turzii către toate unitățile din industria metalurgică; întreprinderea de anvelope „Victoria” Florești-Prahova către toate unitățile din industria chimică; întreprinderea agricolă de stat Urziceni, județul Ialomița, către toate întreprinderile agricole de stat; Institutul de cercetare științifică și inginerie tehnologică pentru industria construcțiilor de mașini București către toate institutele de cercetare științifică și inginerie tehnologică; întreprinderea comercială de stat pentru mărfuri textile-în-călțăminte Timișoara către toate întreprinderile comerciale din țară.



În laboratoarele modern utilizate ale I.C.P.A.O. Mediaș, se execută testarea biodegradabilității apelor uzate. Foto: FR. NUSS

emigrației române. Nicolae Bălcescu, generalul Magheru, alți revoluționari străbat me-leagurile sibiene, cunoscând astfel mai îndeaproape starea de spirit a românilor sibiieni.

Cu siguranță că în suma motivelor care au declanșat patetismul „Manifestului către poporul român”, lansat din Parisul anului 1850 de emigrația românească revoluționară subzistă și zestrea de comuniune sufletească a românilor cuprinși în arcul carpatic: „(...) Fraților! Români! Niciodată încrederea în viitorul României, una mare și nedespărțită nu a eșit din inima noastră. Niciodată dez-

(Continuare în pag. a II-a) DORIN GOGĂLEA

24 ianuarie 1859 — 24 ianuarie 1982

singur suflet, în care toți nervii și toate suspinele vibrează unul către altul”.

Desfășurarea nefastă a revoluției române împinge aproape întreagă pleiadă de revoluționari pașoptiști pe drumul amar și incert al exilului. Sibiuul a devenit pentru scurt timp „placa turnantă” a

UNIREA

Unirea e țara ce vine de departe
Fecioară, încununată de vise,
De împliniri și pace.

Unirea, e gând și faptă,
Zid de flori și granit,
Nesfârșit de nimeni și de nimic.

Unirea-i România liberă și dreaptă.
Cimpie hohotind în spice
Și vârste viitoare,
Obrazii copiilor trandafirii
Grădină, încinsă cu Hora Tricolorului;

Unirea a trei inimi
Cu un singur puls —
Țară solară
Fără apus.

MARIA MUNTEANU

Manifestări dedicate Unirii

Aniversarea a 123 de ani de la marele act istoric din 24 ianuarie 1859 — UNIREA principatelor române — prilejuește organizarea, în județul nostru, a numeroase acțiuni și manifestări politico-educative și cultural-artistice dedicate evenimentului.

● **23 ianuarie 1982.** Biblioteca de la clubul „Independența” din Sibiu organizează, pe terasa clubului, de la ora 19, sub genericul „Unirea cîntată de poezii noastre”, un recital de versuri patriotice.

● **24 ianuarie 1982.** Casa de cultură a sindicatelor Sibiu organizează, la bibliotecă, începînd cu ora 10, un matineu literar pentru copii și tineret intitulat: „**Legende despre Cuza Vodă**”, urmat de o audiere pe disc a lucrării muzicale „**Arcașii Măriei Sale**”.

„**Uniți în cuget și-n simțiri**” este genericul sub care Casa de cultură a sindicatelor din Cisnădie organizează, de la ora 10, un montaj muzical-literar. Sub același generic se va desfășura un spectacol artistic la clubul „7 Noiembrie” din Sibiu, începînd cu ora 15.

La biblioteca clubului „Furul roșu” din Tâlmaci, la ora 18, grupul de recitatori ai clubului și formația de muzică tînără a Casei pionierilor și școlimilor patriei vor prezenta un montaj muzical-literar. La căminul de nefamiliști din aceeași localitate, membri ai cenaclului literar vor susține un colaj, sub genericul „**Ideea Unirii oglindită în literatura română**”.



AVRIG — etapa comunală

În cadrul etapei comunale a celei de a IV-a ediții a Festivalului național „Cîntarea României”, duminică, pe scena căminului cultural din Avrig au evoluat, în fața unui numeros public, peste o sută de artiști amatori cuprinși în mai multe genuri și formații artistice.

Demn de menționat pentru desfășurarea acestei etape ni se pare sporul valoric sub care au evoluat artiștii față de ediția precedentă. Cînd facem această afirmație avem în vedere formația de dansuri populare românești care a făcut dovada calității sale

interpretative — sub semnul unei reale autenticități — pe scenele mai multor spectacole și competiții artistice. Dincolo de efortul artistic mereu ascendent, corul cadrelor didactice din comună — formație corală mixtă — vine să confirme implicarea concretă a intelectualilor comunei în viața spirituală și culturală a comunei.

O altă notă definitorie pentru etapa actuală ține de prezența artistică a satelor: Săcădate și Bradu, care au prezentat pe scenă o brigadă artistică, cel dintîi, și o formație de

dansuri femeiești, cel de al doilea, — dansul „Zăluța” prezentat într-o formă curată atât din punct de vedere coregrafic cît și al costumației.

Brigăzile artistice „A venit brigada-n scenă cu o problemă” (Săcădate) și „Oglinda fermecată” („Sticla” Avrig) au demonstrat că acest gen artistic este viabil prin nota sa de intervenție operativă și eficientă într-o situație concretă.

În cadrul acestei etape au mai evoluat formația de muzică ușoară din Avrig, recitatori și soliști vocali.

Reîntîlnire cu... fotbalul!

Mîine divizionara B, F. C. Șoimii I.P.A. Sibiu începe seria meciurilor de pregătire, primii adversari fiind, în ordine, divizionarii A din Timișoara, Brașov și Hunedoara. Toate partidele se vor desfășura pe terenul „Vointă”.

Dar iată programul meciurilor: ● duminică, 24 ianuarie 1982, ora 11: F.C. Șoimii I.P.A. — Politehnica Timișoara. ● miercuri, 27 ianuarie, ora 15: F.C. Șoimii I.P.A. — F.C.M. Brașov. ● Duminică, 31 ianuarie, ora 11: F.C. Șoimii I.P.A. — Corvinul Hunedoara. Așteptăm să-l vedem la lucru pe băieții antrenorului Nicolae Lupescu.

Scuze care acuză, sau unde duce propria neglijență...

În ultimul timp, mai mulți posessori de mașini și motociclete au avut neplăcuta surpriză să constate că autovehiculele lor au dispărut de la locurile de parcare, sau din interiorul acestora s-au sustras diferite obiecte. Furturile au fost reclamate organelor de miliție dar, nu o dată, cercetările efectuate au relevat faptul că inșiși păgubașii au contribuit prin PROPRIA NEGLIJENȚĂ la săvîrșirea infracțiunilor respective. Să luăm un exemplu cît se poate de grăitor. Sibiianul Alexandru Smoleșcu și-a lăsat autoturismul I SB-1418 în fața casei. Portiera deschisă, rezervorul plin și cheia din contact i-au făcut „ochi dulci” unui infractor care nici n-a mai avut nevoie de altceva pentru o... plimbare motorizată! Consecințele neplăcute nu sînt greu de dedus, dar oare n-au contribuit la ele nesăbuinta, neglijența, lipsa elementară de prevenire și dezinteresul față de propria mașină ale lui Alexandru Smoleșcu? Aceleași lucruri se pot spune și despre Pavel Mirza, șofer pe un TV aparținînd I.A.S. Dealul Oanei, care în seara zilei de 16 I. a.c. și-a abandonat mașina (deschisă și cu cheia în contact!) în Slimnic. După o jumătate de oră, cînd a revenit, mașina era tot acolo, „păzită” însă de un echipaj al miliției...

E. CANDID

Permanența unui ideal

(Urmare din pag. 1)

unirea nu va fi păcatul la care vom cădea. Datoriile care le avem către patrie nu sînt încă împlinite (...).

Dacă în țesătura evenimentelor premergătoare mărețului act al Unirii Principatelor, românii transilvăneni au fost — prin forța împrejurărilor — o prezență activă indirectă, influența exercitată asupra lor de Unire a fost considerabilă. Într-un „Memorand” înaintat principelui Cuza în anul 1860, Alexandru Papu Ilarian, care și-a consumat câteva secvențe biografice în Sibiu, se făcea interpretul fidel al stării de spirit care domnea în rîndul românilor transilvăneni: „(...) Românii din Transilvania în împrejurările de față, numai în Principate privesc, numai de aici așteaptă semnul, numai de aici își văd scăparea. Cînd s-a ales Cuza domn, entuziasmul la românii Transilvaniei era poate mai mare decît în Principate... Un lucru mi se pare a fi mai mult decît sigur; că românii de peste Carpați, bărbați și femei, bătrîni și tineri, toți ar fi gata de a muri pentru Domnul Cuza...”

Cu 9 ani înainte de Marea Adunare Națională a românilor din Transilvania sub soarele Alba Iuliei și cu 5 ani înainte de începerea

primei conflagrații mondiale care avea să însemne începutul sfîrșitului imperiului austro-ungar, Octavian C. Tăslăuanu scria în revista sibiiană „Luceafărul”: „La 1859, ideile naționale răsărite aici în Ardeal (...) au ajutat neamul nostru să serbeze cea dintîi Unire. Prin ea s-a pus numai o piatră de temelie României de mine. (...) Un neam care a dat dovadă că e în stare să trăiască clipe de înălțare și de întinerire sufletească cum a fost cea a primei Uniri are dreptul să nădăduiască într-un viitor mare, care-i va cere întreaga lui putere de viață pentru a putea fi o podoabă a omenirii și a naturii care l-a creat”. Gîndurile de încheiere ale articolului exprimă cît se poate de clar sensul evoluției istorice dorite de milioane de români transilvăneni: „Noi, cei ce ne numărăm zilele sub sceptrul altor împărații, vom fi mindri cînd România va ajunge să prăznuiască și această sărbătoare”. Evoluția istoriei românești, lupta curajoasă a celor mai buni fii ai patriei române pentru progres, civilizație, și-a găsit împlinirea și bogăția de semnificații în anii noștri, consacrati edificării unui viitor luminos, societății socialiste și comuniste.

Din viața cultural-artistică a județului

La 10 ianuarie a.c. s-au împlinit 5 ani de la înființarea, în 1977, a filialei Mediaș a artiștilor plastici amatori. Un succint bilanț al activității la acest prim moment sărbătoreț, considerăm a fi semnificativ. Actualmente, filiala cuprinde 44 de membri între care mulți tineri talentați, absolvenți ai liceelor de artă plastică din Cluj-Napoca, Brașov, Tg. Mureș și Sibiu. Activitatea se desfășoară în secții de pictură, sculptură, grafică, ceramică, artă decorativă, creștături în lemn. Pe parcursul celor 5 ani, membrii filialei au participat la o serie de manifestări de artă, între care se cuvin menționate: cele 4 tabere de creație organizate la Cisnădie, Ocna Sibiului, Agnita și Făget; ● participările în edițiile Festivalului național „Cîntarea României” unde au fost obținute premii și titluri de laureati; ● participări la festivalul „Cibinium” și în săptămîna culturală medieșeană „Flori de mai”; ● expoziții ocazionate de diferite evenimente politice și istorice, ex-

poziții personale, expoziții de grup în cadrul saloanelor de toamnă ale filialei la Mediaș și Sibiu, expoziții organizate de filială în alte localități; ● participarea la Tabăra națională organizată de U.G.S.R. în județul Gorj, în cadrul acțiunii „7000” unde artiștii plastici amatori din Mediaș au realizat o lucrare în piatră, donată minerilor din bazinul carbonifer al Gorjului; ● expozițiile itinerante în unități economice din municipiul Mediaș — Întreprinderea de geamuri, I.C.P.A.O., I.C.S. Mărfuri industriale, „Emailul roșu”, Spitalul unificat.

Astăzi, ora 17, la Clubul tineretului din Mediaș va avea loc sărbătorirea a 5 ani de la înființarea filialei Mediaș a artiștilor plastici amatori, cu care prilej va fi vernisată o expoziție ce cuprinde 50 de lucrări selecționate pe parcursul celor 5 ani de creație, realizate de 43 de artiști plastici amatori.

ELENA MARTON

văzute citite auzite

● Eleva Iuliana Kovacs a găsit un portmoneu cu bani și acte și i l-a dus păgubașului — D.B. — care-i transmite și pe această cale calde mulțumiri. ● Deși programul de funcționare al unității nr. 36 „Mocheta” este zilnic pînă la ora 16, în 16 I. a.c., ora 15,35 era deja închisă. Cum rămîne cu disciplina la locul de muncă? ● Dorel Costea, muncitor la Trutul de construcții industriale, aduce mulțumiri colectivului condus de medicul col. Ghiuleasa și lt. col. Ghișoiu de la Spitalul militar din Sibiu pentru grija și competența cu care l-a tratat redîndu-i sănătatea. ● Pe cei... interesați în organizarea Revelionului 2000 îl anunțăm că data de 1 ianuarie în acel an „cade” sîmbătă... ● Vasile Dumitru din București era un fel de logodnic de profesie și cum amatoare de căsătorie sînt destule, după ce le tapă de importante sume de bani, se făcea nevăzut. Așa a procedat și cu Lenuta P. din Sibiu. „Înainte de căsătoria civilă a cerut părinților mei să-i dea 20.000 lei pentru a achita o casă arvunită de el spre a locui împreună cu mine. În ziua în care urma să depunem actele pentru căsătorie, a dispărut fără urmă”. Nu chiar fără urmă, fiindcă a fost prins și condamnat. ● Luminița Andrei a adus la redacție o legătură cu chei, găsită zilele trecute pe B-dul Victoriei din Sibiu. ● Un băiețel care seamănă „Nicușor” ne scrie că are 60 sticle goale, zeci de sticle de cerneală și de cutii metalice de cafea și de conserve, sute de capace de la sticlele de lapte și ne întrebă unde le poate valorifica. Cine știe? ● Conform

Multă neglijență pe... metru pătrat!

Vrînd să mă convingă că nu e vorba de cazuri intîmplătoare, izolate, maiorul Aurel Brîndușe, șeful serviciului de circulație al Miliției județene, m-a rugat să-l însoțesc miercuri, 20 ianuarie, ora 14, într-un scurt raid-anchetă prin



Sibiu. Concluziile sînt revelatoare (dar și îngrijorătoare), ele inspirîndu-mi titlul de mai sus. Să concretizăm. În parcare din fața gării, ca de obicei, mașini multe, lume multă, deci și posibilități pentru un ins cu intenții necurate de a... pune mîna și de a se face nevăzut. „Amănuntul” pare să nu-l sperie pe Victor Negrea, care și-a lăsat autoturismul 2-SB-8489 cu portierele deschise și cheia în contact. În mașină — radiocasetofon, geantă diplomat, bani și o borsetă cu toate actele proprietarului, de la buletinul de identitate și permisul de conducere pînă la... permisul port armat! Ne-am urcat în mașină și am plecat nestingheriți, un sfert de oră, cît am lipsit, pe V.N. trecîndu-l, vă

dați seama, toate transpirațiile. Pe strada Avram Iancu, unde ne-am oprit apoi, tot deschisă și cu cheia în contact am găsit și mașina 1-SB-3508. În interiorul autoturismului — două blănuri și mai multe pachete cu cumpărături. Așteptăm. După cîteva minute apare și proprietarul mașinii. „Mă numesc Kurt Scheiner, sînt profesor la Școala generală nr. 2 — zice. Am intrat repede să-i spun ceva directorului. Firește, am gresit lăsînd mașina deschisă. N-o să se mai întîmple”. Și în timp ce maiorul Brîndușe îi înapoia profesorului cheile, chiar îngăoi noi oprește o altă mașină (1-SB-1877). Leontin Nedelcu, gestionar la I.L.F., coboară, trîntește portiera și intră într-o curte. Constatăm că și portbagajul era deschis. Cînd revine ne spune că a fost la un prieten și că niciodată nu obisnuiește să-și închidă mașina, neavînd cine să i-o fure! Alături, autoduba 21-SB-805 (care deservește casa de comenzi „Preferat”) era tot deschisă și cu cheia în contact și, în plus, încărcată cu cosuri cu alimente. Șoferul Aron Gorcea, prins în... defect, ride încurcat și se scuza... Comentariile sînt de prisos.

Rubrică realizată de MIRCEA SORIN BTU

8,30
Univers
10,00 U
rație is
rului r
forței s
10,30
„Dosar
închisă
muzical
Brașov.
13,05
săptăm
tămîna
1001 de
chidere
20,00 T
Unirea
istorică
român,
sale cr
Teleonc
Film se
„ta” ep
Teledur
22,50 I
voie bu

SIBI
„Nume
bire”
rele 9
17,15
„Vocile
12: 14.
20,30.
„Oricu
snopi”,
14; 16
7 Noi
temul
blesten
rele 10
uă ser
ta: „C
uă ser
și 19.
MEI
gresul:
rele 9
16; 18
neretu
electri
18,30;
ragiate
data
10; 16;
CISI
timid,
tez”, c
și 20.
AGN
munții
18 și
DUM
„Mica
9; 18

Teat
biu pi
ianuar
specta
„Miria
pende

In

La
Emine
s-o an
specia
crări
princip
De as
s-o ar
ce gă
divers
cîor
giază
la 24

me

(mete
HOR
Miir
guroa
re se
cursul
rul se
ninge.
model
Tempe
me v
-15 ș
cele
și -2
șo ce
zăpac
Băltin
Pileta

CONSFĂTURE DE LUCRU LA C.C. AL P.C.R.

(Urmare din pag. 1)

formațiilor de mecanizare în zonele necooperativizate.

Pe marginea punctelor înscrise la ordinea de zi, au luat cuvântul numeroși tovarăși.

Vorbitorii au arătat că actuala consfătuire este o nouă dovadă a preocupării permanente a secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru folosirea deplină și integrală a potențialului material și uman de care dispune această ramură de bază a economiei naționale. Cei care au luat cuvântul au dat, totodată, glas recunoștinței lor profunde față de conducătorul iubit al partidului și statului nostru, pentru grija statornică pe care o are pentru sporirea și modernizarea producției agricole vegetale și animale, pentru ridicarea necontenită a bunăstării materiale și spirituale, a lucrătorilor de pe ogoare, pentru ca agricultura să aducă o contribuție tot mai mare la progresul economiei naționale, la creșterea nivelului de trai și civilizației al poporului, la înflorirea și propășirea continuă a patriei noastre socialiste.

În numele colectivelor pe care le reprezintă, participanții la discuții și-au exprimat deplina adeziune față de importanțele documente supuse dezbaterii, arătând că, prin prevederile lor, acestea vor asigura perfecționarea organizării producției și a muncii, întărirea ordinii și disciplinei, îmbunătățirea substanțială a tuturor activităților din agricultură, cu deosebire a celei din zootehnie.

Dezbaterea problemelor a-

flute pe ordinea de zi a prilejuit un larg și rodnic schimb de experiență între participanții la consfătuire, o analiză temeinică, exigentă a modului în care organele și organizațiile de partid, cadrele de conducere din unitățile agricole, oamenii muncii din sectorul zootehnic acționează pentru realizarea importanțelor sarcini ale planului pe acest an și pe întregul cincinal. Au fost scoase în evidență realizările obținute în domeniul producției animale, precum și deficiențele — unele deosebit de grave — care se mențin în zootehnie. Vorbitorii au subliniat importanța deosebită și influența pe care o vor avea în toate sectoarele zootehnice, măsurile stabilite la indicația și sub îndrumarea directă a tovarășului Nicolae Ceaușescu privind îmbunătățirea activității de furajare a animalelor, ea una din principalele acțiuni care asigură traducerea în viață a sarcinilor ce revin zootehniei din documentele celui de-al XII-lea Congres al partidului și realizarea integrală a programului de auto-provizionare.

În discuții s-a apreciat că sistemul de furajare practicat până acum nu a avut în vedere valorificarea deplină a condițiilor specifice și a tradițiilor din agricultura tuturor zonelor țării noastre, mergându-se pe linia unui consum exagerat de furaje concentrate, cu soluții tehnologice care solicită un consum mare de energie și forță de muncă. În cadrul consfăturii, s-a subliniat că este necesar să fie reconsiderate nu numai normele de furajare, ci

însăși normele de creștere și îngrijire a animalelor, gândirea și concepția despre zootehnie, important sector al agriculturii, învățămîntului și cercetarea de specialitate.

Cei peste 1000 de participanți s-au angajat, în numele oamenilor muncii din agricultură, să facă totul, să nu precupețească nici un efort pentru realizarea, în cele mai bune condiții, a măsurilor cuprinse în documentele aflate pe ordinea de zi a consfăturii, în vederea creșterii substanțiale a producției vegetale, prin amplasarea rațională a culturilor și asigurarea de semințe de mare productivitate, dezvoltării producției animale, prin sporirea și mai buna folosire a bazei furajere, îmbunătățirii activității în sectorul de mecanizare, în toate domeniile agriculturii.

În încheierea lucrărilor consfăturii a luat cuvântul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

Cuvîntarea se va da publicității.

Ampla cuvîntare a secretarului general al partidului a fost urmărită de cei prezenți cu deosebit interes, cu deplină aprobare profundă satisfacție, fiind subliniată în repetate rânduri cu puternice și îndelungi aplauze.

Aprecierile și îndemnul cuprinse în cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu au găsit un larg ecou în rîndul participanților la consfătuire, care au reafirmat dorința fermă a țărănimii, a tuturor lucrătorilor de pe ogoare, de a acționa cu întreaga lor energie, cu abnegație și spirit revoluționar, pentru transpunerea neabătută în viață a indicațiilor și orientărilor date de secretarul general al partidului, a hotărîrilor Congresului al XII-lea al P.C.R., de a înfăptui cu succes noua revoluție agrară în țara noastră.

Participanții au aclamat, în repetate rânduri, cu multă însuflețire pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, aducîndu-i, cu prilejul apropiatei aniversări a zilei sale de naștere, sărbătoare scumpă întregii națiuni, omagiul vibrant, prinosul de nețărmurită dragoste, stimă și recunoștință al țărănimii, al tuturor oamenilor muncii din agricultură, pentru activitatea neobosită ce o consacră progresului și prosperității patriei noastre socialiste, înfloririi ei continue, în deplină libertate și independență, bunăstării și fericirii poporului, cauzei socialismului și păcii în lume.

ORDINE ȘI DISCIPLINĂ — la fiecare loc de muncă!

Răspunderi sporite în gospodărirea cu maximă eficiență a resurselor

Producția modernă presupune, la orice nivel, o activitate indiscutabil cu mult mai complexă decît în oricare altă perioadă din istoria omenirii. Afirmatia este valabilă chiar dacă ne referim numai la condițiile în care se desfășura producția cu numai un deceniu în urmă. În anii '70 un conducător de întreprindere dacă avea „fler“ și știa să se „descurce“, avea cum și de unde să se aprovizioneze cu materii prime și materiale, cu combustibili și energie, cu mașini și nu cît îi trebuia, ci uneori chiar dublu. Conducerea unei întreprinderi avea ca prim obiectiv: să se lucreze din plin, cu toate forțele!

În condițiile de azi, cînd costul unui loc de muncă a crescut numai în ultimul deceniu de 4—20 de ori (un borcner clasic achiziționat de „Independența“ Sibiu în 1972 a costat 1,3 milioane lei, iar unul cu comandă program achiziționat în 1981 (ultima generație) a costat 14,5 milioane lei; o linie automată de prelucrat furci cardanice de la secția cardane a I.P.A. Sibiu costă 25,3 milioane lei, iar o altă linie automată de prelucrare a tijelor pentru amortizoarele telescopice montată recent la aceeași întreprindere se ridică la peste șapte milioane lei), cînd energia a devenit „călcîiul lui Achile“ pentru fiecare unitate economică, cînd costul cărbunelui cocsificabil, al oțelului, al aluminiului, metalelor rare ș.a. a crescut de 3—7 ori, cînd costul combustibililor este azi mai mare de 10—20 de ori comparativ cu anii '70 — deci în condițiile actualei crize mondiale de materii prime și energie ce afectează în mod firesc și țara noastră, problemele și optica se schimbă radical. Azi, grație politicii de dezvoltare echilibrată a forțelor de producție, a tuturor zonelor țării, județul nostru dispune, numai în unitățile socialiste, de fonduri fixe de aproape 30 miliarde lei (de trei ori mai mult decît în 1970), din care circa 2/3 sînt mașini, utilaje și instalații moderne, de un înalt randament și productivitate. Gradul înalt de complexitate al acestora im-

pune în mod obiectiv, atît din partea celor ce le deserveșc cît și a celor ce răspund de buna lor funcționare, să ia cele mai eficiente măsuri de exploatare și supraveghere permanentă, de întreținere, control și reparație, în așa fel încît să se evite posibilitatea oricărui întreruperi neplanificate, accidentale.

Și în județul nostru, funcționează o serie de secții, ateliere și locuri de muncă cu activitate „non-stop“ (turnătorii, cuptoare de tratamente termice, centrale electrice, instalații speciale etc.) care necesită și impun o organizare deosebită a producției și a muncii. Tocmai în acest sens, actualul Decret privind asigurarea unei mai ferme discipline în muncă și buna funcționare a unităților cu foc continuu și care au instalații cu un grad ridicat de pericol în exploatare vine cu o serie de prevederi suplimentare ce au menirea de a crește răspunderea și responsabilitatea colectivelor de muncă, a cadrelor de conducere din aceste sectoare, ca de altfel în toate ramurile și subramurile economiei naționale.

Potrivit acestui decret, odată cu lărgirea atribuțiilor organelor de conducere colectivă, cu acordarea de drepturi sporite colectivelor de oameni ai muncii în conducerea fiecărei unități, creșe în mod direct proporțional și răspunderile pentru îndeplinirea sarcinilor ce se încredințează fiecărui membru al societății pentru gospodărirea cu eficiență maximă a resurselor pe care societatea ni le pune la dispoziție.

În condițiile producției de azi, societatea poate și trebuie să determine pe fiecare producător și consumator de bunuri materiale, să folosească în mod eficient materiile prime, materialele, combustibilii și energia, să acționeze pe toate fronturile împotriva risipei, în orice ipostaze ar apărea ea, să-și facă cu alte cuvinte datoria și, numai datorită, în condiții de ordine și disciplină riguroase, desăvîșite.

NICOLAE BLAGA



Aspect din frumoasele interioare ale modernului Complex de servicii a populației al U.J.C.M. din Piața Unirii, Sibiu. Foto: FR. NUSS

În decursul vremurilor, știința, progresul tehnic în special, au fost propulsoarii principali ai ridicării omenirii de pe o treaptă pe alta a civilizației.

În același mod, însă, din păcate, s-a impus și concluzia că noul a găsit în toate timpurile adversari înverșunați, a căror inerție a fost învinsă numai prin unirea forțelor înaintate în jurul oamenilor cu idei valoroase, prin sprijinirea, cu toate mijloacele, a acestora, mergînd chiar pînă la sacrificiu.

Necesitatea promovării ferme și generalizate a cuceririlor științei și tehnicii a devenit o problemă cardinală a zilelor noastre. Pe acest fond, teoreticienii au integrat știința în sistemul forțelor de producție, avertizînd, însă, că aceasta poate juca un asemenea rol numai dacă se impune din interiorul sistemului respectiv, adică numai în măsura în care rezultatele științei îmbracă o formă materializată, concretă.

Omenirea se află astăzi în pragul unor opțiuni tehnologice care vor schimba fața lumii. Pentru a contura spectrul acestor restructurări, este suficient să amintim faptul că la nivelul actual al consumurilor energetice, dacă întreg globul pămîntesc ar fi format numai din combustibil de cea mai bună calitate, în două secole ar fi complet ars. Evident, numai din acest punct de vedere privite lucrurile,

rezultă că vom asista la mutații tehnologice viitoare structurale.

Dinamica economiei mondiale dănează evoluției conjuncturale deosebit de sinuoase. Se accentuează tendința de creștere a costului schimburilor internaționale, devine tot mai dificilă penetrarea în sistemul relațiilor economice, științifice și tehnice interna-

toate nivelurile, de a crea cadrul organizatoric și condițiile necesare materializării ideilor valoroase, cuceririlor științei și tehnicii contemporane.

O primă problemă vizează planificarea muncii în acest domeniu. Planul tehnic, al întreprinderii nu trebuie să se rezume doar la un număr restrîns de teme aprobate de forul tutelar, ci

Puncte de vedere

ȘTIINȚA — factor primordial de progres și bunăstare

ționale. Se întunecă tot mai des orizontul valorificării, la nivelul estimărilor, a zestrei tehnice deja create. La toate acestea, numai știința, tehnica, tehnologia și organizarea, promovate cu toată grija și peste tot, le poate face față. Amplificarea efectelor muncii vii și dezvoltarea personalității umane și, pe aceste baze, ridicarea standardului de trai și civilizației, se pot realiza, în principal, prin progres tehnic.

Am jalonat, sumar, aceste perspective și cerințe, pentru a pune în lumină, mai pregnant, sarcinile, de primă importanță, ce revin factorilor de decizie din unitățile economice, de pe

să conțină, pe secții și ateliere, teme care să ducă la revoluționarea tehnologiei și organizării practice la fiecare loc de muncă, astfel încît, de la o perioadă la alta, prin realizarea temelor și măsurilor respective, întreaga întreprindere să realizeze un salt calitativ.

Tot în acest cadru, semnalăm sistemul simplist de planificare practicat în multe întreprinderi. Se prevăd în plan doar obiectivele, nu și măsurile prin care se vor realiza, termenele și responsabilitățile, din care cauză planul nu are funcția de antrenare, de mobilizare necesară. De pildă, în unitățile de construcții se prevede în planul tehnic ca mecanizarea com-

plexă să ajungă la un anumit procent, și atît. Căile și mijloacele de atingere a obiectivului preconizat nu figurează însă în aceste planuri. În consecință, aceste planuri rămîn doar... planuri, fără a fi materializate în practică.

O altă problemă, tot la fel de importantă, sau chiar cu o mai mare pondere în ascensiunea întreprinderilor, o constituie activitatea de analiză, control și conducere a preocupărilor pentru introducerea progresului tehnice. Planul tehnic fiind considerat doar ca o secțiune oarecare a planului general al întreprinderii, se analizează din cînd în cînd și uneori deloc pe parcursul unui an, în loc ca această activitate să fie permanent prezentă pe agenda de lucru a tuturor factorilor de decizie și a organelor colective de conducere.

Pentru a încheia, problematica abordată fiind departe de a fi epuizată, ne vom mai referi și la preocuparea atentă și permanentă pe care trebuie să o aibă toate cadrele de conducere din întreprinderi, pentru a identifica factorii de frînare, care de regulă sînt de natură organizatorică, modificîndu-și în primul rînd ele comportamentul, plecînd de la realitatea că se acceptă greu ceea ce a fost multă vreme negat, dintr-un păgubitor exces de rutină.

dr. ec. IOAN BOGDAN

ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C. C. AL P. C. R.

(Urmare din pag. 1)

obțin. S-a evidențiat, totodată, că normele stabilite prin Decret sînt echivalente cu normele din I.A.S., ceea ce creează posibilitatea ca, în condiții asemănătoare, cooperatorii să realizeze venituri și venituri suplimentare, egale cu cele ale muncitorilor, asigurându-se, astfel, un raport corespunzător între veniturile din agricultură și cele din alte ramuri de activitate.

Au fost stabilite, de asemenea, măsuri pentru creșterea retribuțiilor din zootehnie, creindu-se posibilități pentru cointeresearea și permanentizarea muncitorilor cu o bună calificare în acest sector important, pentru îndeplinirea programelor adoptate de conducerea partidului și asigurarea unei bune aprovizionări a populației.

Comitetul Politic Executiv a stabilit ca reglementările cuprinse în proiectul legii retribuțiilor muncii în unitățile agricole cooperatiste să fie larg popularizate în rândul oamenilor muncii de la sate și să se aplice experimental pînă la adoptarea prin lege, de către Marea Adunare Națională, în prima sesiune din anul 1982, a noului sistem de retribuție a muncii în unitățile agricole cooperatiste.

Comitetul Politic Executiv a aprobat unele măsuri de îmbunătățire a activității politico-educative și organizatorice în rîndul tineretului din unitățile de învățămînt. Măsurile adoptate se înscriu pe linia hotărîrilor celui de-al XII-lea Congres al P.C.R., a orientărilor și indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarului general al partidului, președintele Republicii, privind sporirea rolului organelor și organizațiilor de partid, creșterea răspunderii Comitetului Central al U.T.C., Consiliului U.A.S.C.R., Consiliului Național al Organizației

Pionierilor, Ministerului Educației și Învățămîntului, a tuturor organizațiilor de tineret și copii în vederea îmbunătățirii radicale a activității de formare și educare comunistă revoluționară, pentru muncă și viață a tinerei generații din patria noastră.

Situînd în centrul întregii activități desfășurate în unitățile de învățămînt însușirea temeinică de către preșcolarii, elevii și studenții a politicii interne și externe a partidului și statului nostru, a operei tovarășului Nicolae Ceaușescu, organele și organizațiile de partid, unitățile de învățămînt, organizațiile de copii, tineret și studenți vor avea ca preocupare fundamentală asigurarea unei temeinice pregătiri profesionale și politice a tinerei generații. Comitetul Politic Executiv a cerut tuturor factorilor educaționali implicați în creșterea și formarea generațiilor noi să acorde o atenție deosebită întăririi procesului de educație prin muncă și pentru muncă, să acționeze pentru perfecționarea procesului instructiv-educativ în școli și facultăți, pentru cultivarea înaltelei trăsături revoluționare ale copiilor, tinerilor și studenților, a dragostei și devotamentului lor față de patrie și partid, a respectului și prețuirii față de tradițiile glorioase ale poporului român, ale clasei muncitoare și Partidului Comunist Român, față de realizările obținute în anii construcției socialismului, hotărîrii de a contribui la dezvoltarea și înflorirea continuă, economică și socială a României.

În vederea îmbunătățirii activității educative, Comitetul Politic Executiv a stabilit măsuri pentru îmbunătățirea structurii Organizației Școlii Patriei, forme noi de îndrumare a Organizației pionierilor printr-o mai bună antrenare a membrilor de partid, uteciștilor și a cadrelor di-

dactice, precum și pentru îmbunătățirea structurii și activității de îndrumare a organizațiilor Uniunii Tineretului Comunist.

Comitetul Politic Executiv a stabilit, totodată, sarcinile care revin Comitetului Central al U.T.C., Consiliului U.A.S.C.R. și Consiliului Național al Organizației Pionierilor pentru a asigura sub conducerea organelor și organizațiilor de partid, promovarea unui spirit revoluționar, intransigent, în întreaga muncă a organelor și organizațiilor de tineret, copii și studenți, creșterea răspunderii acestora, a tuturor cadrelor de tineret, în îndeplinirea exemplară a sarcinilor încredințate de partid.

În cadrul ședinței, tovarășul Nicolae Ceaușescu a prezentat o informare cu privire la vizita de prietenie făcută în țara noastră de tovarășul Todor Jivkov, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist Bulgar, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgaria.

Comitetul Politic Executiv a aprobat înțelegerea convenite cu ocazia noului dialog româno-bulgar la nivel înalt și a stabilit măsurile necesare pentru transpunerea lor în viață.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a informat, de asemenea, despre vizita oficială de prietenie pe care a efectuat-o în țara noastră, între 20 și 22 ianuarie, președintele Republicii Islamice Pakistan, generalul Mohammad Zia-ul Haq.

Comitetul Politic Executiv a aprobat în unanimitate documentele, înțelegerea și concluziile la care s-a ajuns cu prilejul vizitei și a stabilit măsurile necesare pentru amplificarea continuă a relațiilor româno-pakistaneze.

Comitetul Politic Executiv a rezolvat, de asemenea, probleme curente ale activității de partid și de stat.

Încheierea vizitei oficiale de prietenie în țara noastră a președintelui Republicii Islamice Pakistan, general Mohammad Zia-ul Haq Plecarea din Capitală

Vineri, 22 ianuarie, s-a încheiat vizita oficială de prietenie pe care au făcut-o în țara noastră, la invitația președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și a tovarășei Elena Ceaușescu, generalul Mohammad Zia-ul Haq, președintele Republicii Islamice Pakistan, și doamna Zia-ul Haq.

Ceremonia plecării s-a desfășurat pe aeroportul Otopeni. Tovarășul Nicolae Ceaușescu și generalul Mohammad Zia-ul Haq, tovarășa Elena Ceaușescu și doamna Zia-ul Haq au sosit împreună la aeroport.

O gardă militară a prezentat onorul. S-au intonat imnurile de stat ale celor două țări, în timp ce erau trase 21 de salve de artilerie.

Șeful statului pakistanez și-a luat apoi rămas bun de la persoanele oficiale române aflate pe aeroport.

Numeroși bucureșteni veniți la aeroport au ovacionat îndelung pe președintele Nicolae Ceaușescu și Mohammad Zia-ul Haq, manifestându-și satisfacția față de rezultatele pozitive cu care s-a încheiat vizita în țara noastră a solu-lui poporului pakistanez.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și-a luat un călduros rămas bun de la generalul Mohammad Zia-ul Haq, de la doamna Zia-ul Haq, de la persoanele oficiale care au însoțit pe președintele pakistanez în vizita sa în țara noastră.

Cei doi conducători și-au strîns cu cordialitate minile, s-au îmbrățișat cu prietenie. La rîndul său, tovarășa Elena Ceaușescu și-a luat rămas bun de la generalul Mohammad Zia-ul Haq, de la doamna Zia-ul Haq.

La ora 10,45, aeronava prezidențială pakistaneză a decolat.

Semnarea Declarației comune

(Urmare din pag. 1)

Încheierea vizitei oficiale de prietenie pe care a efectuat-o în țara noastră, între 20 și 22 ianuarie, președintele Republicii Islamice Pakistan, generalul Mohammad Zia-ul Haq au

semnat la Palatul Consiliului de Stat, Declarația comună româno-pakistaneză.

În încheierea solemnității, președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Mohammad Zia-ul Haq au

ciocnit o cupă de șampanie pentru continuarea dezvoltării prieteniei și colaborării româno-pakistaneze, în folosul ambelor țări, al cauzei generale a păcii, destinderii și securității, înțelegerii și concurenței între toate popoarele lumii.

A.S. LOTO PRONOSPORT SIBIU organizează la 24 ianuarie 1982 prima tragere specială LOTO.

Se efectuează 7 extrageri în 3 faze în total se extrag 61 numere, se acordă cîștiguri pe 21 categorii.

La faza a III-a se acordă premii și cu 3 numere din 30 extrase.

Se acordă cîștiguri în turism Dacia 1300, Skoda 120 L, excursii în U.R.S.S. sau R. D. Germană și bani.

Biletul seria S a 25 lei participă la toate extragerile. Azi ultima zi pentru procurarea biletelor. — 22 —

MICA PUBLICITATE

VINZĂRI-CUMPĂRĂRI

• Vînd urgent „Zenit TTL” — nou; discursii albume artă. Telefon 3 24 12, Dan. (495)

• Cumpăr Magnesium Verla. Sibiu, telefon 3 13 28 (duminică, orele 13—16). (559)

• Vînd Skoda S 100 — stare excepțională. Vestem nr. 292. (540)

• Vînd mașină pentru tîmplărie — universală. Cîsnădie, str. Măgura, nr. 25, Frühn Horst. (320)

• Vînd apartament liber, central. Sibiu, telefon 1 63 57, orele 17—20. (355)

OFERTĂ DE SERVICIU

• Caut femeie îngrijire copil — vîrsta un an. Telefon 3 31 08, după ora 16. (521)

INCHIRIERI

• Găzduiesc fată sau femeie singură. Condiții optime. Adresați casa poștală 244, Sibiu. (547)

MEDITAȚII

• Meditez anatomie, biologie, genetică — orice nivel. Sibiu, telefon 3 05 50, după ora 15. (468)

DIVERSE

• Judecătoria Sibiu — executorul judecătoresc, dosar executoriu 2042/1981, vinde, în data de 28 ianuarie 1982, ora 10, la sediul judecătorei Sibiu, din str. Lenin nr. 10, autoturism Opel Record 1700, an fabricație 1968—5 000 km, după R.K. —, preț strigare 55 000 lei. (507)

ANUNȚURI FAMILIALE

• Cu prilejul aniversării a 60 ani și a ieșirii la pensie, tata, soția, copiii, cumnațele, cumnații, nepoții îi urează lui IOAN ȘOLERIU, din Medias, sănătate, fericire și „La mulți ani!” (541)

• Familiile Sărac și Popovici urează dragei lor PARASCHIVA NITU, cu ocazia pensionării, multă sănătate, fericire și tradiționalul „La mulți ani!” (465)

• Colectivul districtului 2 clădiri — C.F.R. Sibiu — felicită călduros pe maestrul constructor GHEORGHE DIETRECH, cu ocazia împlinirii vîrstei de 60 ani, urîndu-i mulți și fericiți ani! (539)

Cu ocazia împlinirii vîrstei de 31 de ani, elevii interni de la Liceul industrial „Independența” Sibiu îi urează tovarășului pedagog AUREL ȚABREA — un călduros „La mulți ani!” și multă putere de muncă. (508)

Soția — Ana, fiica — Ana, ginerele Ioan Toader și fiii — Ilie, Ioan, Nicolae și Gheorghe, împreună cu soțiile, urează dragului lor ILIE PANTA, cu ocazia împlinirii vîrstei de 72 de ani, multă sănătate, fericire și „La mulți ani!” (532)

Cu ocazia aniversării a 28 de ani, soția, copiii — Marius și Dana urează dragului lor IANCU DĂNULEȚ — multă sănătate, fericire și „La mulți ani!” (446)

Cu aceeași durere, ca și în clipa despărțirii, reamintesc că azi, 23 ianuarie 1982, se împlinesc 5 ani de cînd s-a stins din viață neuitatul meu soț

NECULAI CULNEV (Nichii)

care v-a rămîne o vie a-mintire pentru toți cei care l-au cunoscut.

Un gînd pios și o lacrimă în amintirea lui. (449)

Cu aceeași nemărginită durere amintim că se împlinesc 4 ani de la decesul iubiților noștri

prof. YVONNE URZICEANU și col. r.

GHEORGHE URZICEANU Lelia, Radu și Raluca (517)

Cu aceeași durere, părinții, copiii, frații, surorile, cumnații, cumnațele și nepoții amintesc că azi, 23 ianuarie 1982, se împlinesc 4 ani de la dispariția neuitatei lor.

MARCELA ROMAN (născută Popa)

(543)

Cu adîncă și nemărginită durere, fiii — Ioan, Gheorghe, Vasile, Dumitru, nuroșii — Elena, Doina, Netli, Anișoara, nepoții, cuscrii și rudele apropiate anunță decesul dragei lor

MARIA FORSEA — 77 ani —

Înmormîntarea — azi, 23 ianuarie 1982, ora 14, din str. 1 Mai nr. 12, Sibiu.

Îndurerata familie (544)

• Locatarii blocului 30, sc. A — Hipodrom III, aduc un ultim omagiu fostului lor bun vecin

ALEXANDRU BUNEA

Sincere condoleanțe familiei. (533)

Familia Macavei anunță cu durere încetarea din viață, după o grea suferință, a scumpei lor soră, cumnată și mătușă

MARTA SCHNEIDER

— 54 ani —
Înmormîntarea va avea loc duminică, 24 ianuarie 1982, în comuna Merghindeal. (558)

Soția, copiii, nuroșii, ginerii și nepoții anunță cu nemărginită durere încetarea din viață a scumpului lor

PETRU OPRÎȘU

— 68 ani —
Înmormîntarea are loc azi, 23 ianuarie 1982, ora 13, în comuna Poplaca. (550)

Familia Chera Ilie își exprimă profundul regret pentru încetarea fulgerătoare din viață a bunului lor prieten

SANDU BUNEA

și este alături de familia îndurerată. (542)

Cu inimile zdrobite de durere, soția — Floarea și copiii — Dan, Lazăr și Maria amintesc că astăzi, 23 ianuarie, se împlinesc doi ani de cînd i-a părăsit cel mai ideal soț și tată

LAZAR DĂNILĂ

— 43 ani —
Va rămîne neșters în amintirea noastră. (527)

Cu nemărginită durere, anunțăm decesul fulgerător al scumpei noastre mătușă

ANA DUDA

— 70 ani —

Înmormîntarea va avea loc sîmbătă, 23 ianuarie 1982, ora 12, din str. Ciprian Porumbescu 22.

Vei rămîne veșnic în mijlocul nostru.

Familia Muntean

(529)

Echipa de ambalat din atelierul — tuburi — întreprinderea „Flamura roșie” este alături de colega lor Elisabeta Bunea, în greua încercare pricinuită de moartea fulgerătoare a fratelui său,

ALEXANDRU BUNEA

— 43 ani — (556)

Colectivul de muncă al filialei I.I.T.P.I.C. Sibiu este alături de familia Boldea, în greua încercare pricinuită de moartea celei care a fost

dr. EUGENIA TĂNĂSESCU

(551)

Mulțumim pe această cale rudelor, prietenilor, colegilor de muncă, vecinilor — care prin prezență, flori și condoleanțe au fost alături de noi în momentele grele pricinuite de decesul prematur al scumpei noastre,

MARIA FLOCA

al cărei chip minunat îl vom păstra mereu în inimile noastre. Familia